CORRIGENDA

Corrigendum to Political and Security Committee Decision EUPOL COPPS/1/2012 of 3 July 2012 on the appointment of the Head of the European Union Police Mission for the Palestinian Territories (EUPOL COPPS)

(Official Journal of the European Union L 186 of 14 July 2012)

In the contents on the cover and on page 31, number of the Decision:

for: '(2012/383/EU)', read: '(2012/383/CFSP)'.